
CITTÀ DI CREMA
Provincia di Cremona

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
N° 192 del 14/05/2018

OGGETTO: NOMINA COMPONENTI DELLA COMMISSIONE PER LA SICUREZZA E 
COESIONE SOCIALE

L'anno duemiladiciotto addì quattordici del mese di Maggio alle ore 14:30, nella sede di Palazzo Comunale, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita sotto la presidenza del 
SindacoStefania Bonaldi la Giunta Comunale.
Partecipa all’adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale il Segretario GeneraleGianmaria 
Ventura.
Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco BONALDI STEFANIA P
2 Assessore GENNUSO MICHELE P
3 Assessore FONTANA CINZIA MARIA P
4 Assessore BERGAMASCHI FABIO P
5 Assessore GALMOZZI ATTILIO P
6 Assessore NICHETTI EMANUELA P
7 Assessore GRAMIGNOLI MATTEO P

PRESENTI: 7 ASSENTI: 0 ASSENTI GIUSTIFICATI: 0

Il Sindaco invita la Giunta Comunale a trattare il seguente argomento :

NOMINA COMPONENTI DELLA COMMISSIONE PER LA SICUREZZA E COESIONE SOCIALE

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la deliberazione consiliare n. 22 in data 09.04.2018 con la quale è stata istituita la 
Commissione per la sicurezza e coesione sociale e contestualmente approvate le relative linee guida;

Considerato che detta commissione, conformemente a quanto previsto dall’art. 3 delle linee guida, 
risulta così composta:

- Sindaco;
- Assessore al Welfare ed alla coesione sociale;
- Un rappresentante per ogni gruppo consiliare;
- Comandante della Polizia locale o suo delegato;
- Segretario generale o un suo delegato;

Evidenziato che, conseguentemente, a cura della segreteria comunale, sono stati acquisiti i 
nominativi dei consiglieri comunali destinati a divenire componenti di detta commissione;

Ravvisata pertanto la necessità di procedere alla formale nomina della Commissione medesima



2

Preso atto dei pareri espressi sulla presente proposta deliberazione ai sensi dell’art.49 del 
D.Lgs.18.08.2000 n.267;

D E L I B E R A

1. Di nominare, per le motivazioni riportate nella parte narrativa del presente provvedimento, i
componenti della Commissione per la sicurezza e coesione sociale.

2. Di dare atto che detta commissione, conformemente a quanto previsto dall’art. 3 delle linee guida, 
risulta così composta:

- Sindaco;
- Assessore al Welfare ed alla coesione sociale;
- I consiglieri comunali di seguito specificati:

MOMBELLI PIETRO Partito Democratico
BASSI MARCELLO Crema bene Comune
LOPOPOLO FRANCESCO Cittadini in Comune
COTI ZELATI EMANUELE La Sinistra
STELLA TIZIANA Crema Città della bellezza
DIMARTINO SANDRO Il Coraggio di fare-polo civico per Crema
BERETTA SIMONE Forza Italia per Crema

AGAZZI ANDREA FILIPPO Lega Nord
CONSIGLIERE ASSEGNATO AL 
GRUPPO

Movimento 5 Stelle

- Comandante della Polizia locale o suo delegato;
- Segretario generale o un suo delegato;

3. Di dare atto che la presente commissione rimarrà in carica fino alla scadenza o cessazione del 
mandato sindacale.

4. Di dichiarare l’immediata eseguibilità del presente provvedimento ai sensi dell’art.134 comma 4 del 
decreto legislativo 267/2000, onde consentire l’immediata operatività della Commissione.

Posta in votazione la su estesa proposta di deliberazione viene approvata con voti unanimi legalmente 
espressi ed altresì, con successiva unanime votazione, viene dichiarata immediatamente eseguibile.

Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE
Stefania Bonaldi Gianmaria Ventura

(atto sottoscritto digitalmente)


